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Δελτίο Τύπου 

Με περισσότερους από 170 αθλητές από 10 χώρες η εκκίνηση του 

Διεθνούς Φιλανθρωπικού Ποδηλατικού Αγώνα ΒΥΤΙΝΑ – ΛΥΜΠΟΒΙΣΙ. 

Σήμερα Σάββατο η τελετή απονομής στη Βυτίνα. 

 

Στο επίκεντρο της διεθνούς αγωνιστικής ποδηλασίας βρίσκεται από χθές η 

Γορτυνία με τη φιλοξενία του Διεθνούς Φιλανθρωπικού Ποδηλατικού Αγώνα 

ΒΥΤΙΝΑ - ΛΥΜΠΟΒΙΣΙ Charity Cycling Race 2025, που διοργανώνει το 

τριήμερο 23 έως 25 Μαΐου, η IG Cycling Touring Races. 

Η εκκίνηση και για τις δύο συναρπαστικές διαδρομές δόθηκε από την Βυτίνα 

σήμερα Σάββατο στις 8 το πρωί, με προορισμό την γραμμή του τερματισμού 

στο Λιμποβίσι, το ιστορικό χωριό του Θεόδωρου Κολοκοτρώνη.  

Οι διαδρομές διασχίζουν το επιβλητικό όρος Μαίναλο, προσφέροντας στους 

συμμετέχοντες ένα μοναδικό αθλητικό και πολιτιστικό ταξίδι μέσα από τα 

απαράμιλλης φυσικής ομορφιάς τοπία και τους παραδοσιακούς οικισμούς. 

Περισσότεροι από 170 αθλητές από 10 χώρες που χθες παρακολούθησαν τις 

οδηγίες του Αγώνα από τον Διευθυντή του Αγώνα, Τεχνικό Σύμβουλο της 

Ελληνικής Ομοσπονδίας Ποδηλασίας, Βαλκανιονίκη Ιωάννη Παπανικολάου 

στο Πανταζοπούλειο Πολιτιστικό Κέντρο Βυτίνας, επέλεξαν να αγωνιστούν 

σήμερα, ανάμεσα σε δύο διαδρομές:  

82 χιλιομέτρων, με συνολική υψομετρική αύξηση περίπου 1.600 μέτρα, μια 

διαδρομή προσιτή σε περισσότερους ποδηλάτες, που διατηρεί τη δυναμική 



και τις φυσικές προκλήσεις της περιοχής, με διέλευση από τα χωριά Βυτίνα – 

Ελάτη –Στεμνίτσα - Δημητσάνα – Καρκαλού - Αλωνίσταινα – Λιμποβίσι. 

Η δεύτερη επιλογή ήταν διαδρομή 154 χιλιομέτρων, ένας απαιτητικός αγώνας 

αντοχής, με συνολική υψομετρική αύξηση περίπου 3,300 μέτρα, κατάλληλος 

για έμπειρους ποδηλάτες που επιζητούν την απόλυτη δοκιμασία, με διέλευση 

από Βυτίνα – Ελάτη –Στεμνίτσα - Δημητσάνα – Καρκαλού – Ελάτη – Ψάρι – 

Ελάτη - Αλωνίσταινα – Λιμποβίσι. 

Ο αγώνας εντάσσεται επίσημα στο πλαίσιο της Διεθνούς Ναυτιλιακής 

Έκθεσης Ποσειδώνια ως ο επίσημος ποδηλατικός αγώνας των Ποσειδωνίων, 

από το 2026, έχει φιλανθρωπικό χαρακτήρα καθώς τα έσοδα θα διατεθούν για 

τη στήριξη του Συλλόγου Φίλων Παιδιών με Καρκίνο “ΕΛΠΙΔΑ” και τελεί υπό 

την αιγίδα της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ποδηλασίας, της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου, του Δήμου Τρίπολης και του Δήμου Γορτυνίας. 

Η τελετή απονομής μεταλλίων στους συμμετέχοντες θα 

πραγματοποιηθεί σήμερα, Σάββατο στις 6μιση το απόγευμα στην 

πλατεία της Βυτίνας που από χθες ζει στο ρυθμό της μεγάλης ποδηλατικής 

γιορτής. 

Σας περιμένουμε! 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


